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Krajská rada doporučila ke schválení dotační program na podporu doprovodné
infrastruktury cestovního ruchu. Budování stanovišť pro obytná auta, záchytných parkovišť
nebo vývazišť, hodlá kraj podpořit 12 miliony korun. Žádosti budou moci obce a právnické
či fyzické osoby, v případě schválení zastupitelstvem, podávat od poloviny června.

Dotace jsou určeny na podporu rozvoje cestovního ruchu ve Středočeském kraji. Účel dotačního
programu vysvětluje radní pro oblast kultury, památkové péče a cestovního ruchu Švenda: „ Obliba
Středočeského kraje jako turistické destinace neustále stoupá, zároveň ale vnímáme nabídku
turistické infrastruktury jako nedostatečnou. Právě proto chceme obcím a také dalším subjektům
nabídnout finanční prostředky na vybudování potřebného vybavení, které návštěvníkům kraje
přinese větší komfort, a zároveň umožní omezit případné negativní důsledky zvýšeného turistického
ruchu.“ Konkrétní zaměření dotací se týká rozvoje karavaningu, rekreační plavby, budování
záchytných parkovišť včetně dopravního a orientačního značení a modernizace cyklistické
infrastruktury. „ Pro rozvoj cestovního ruchu je nezbytné, aby také doprovodná infrastruktura
reflektovala potřeby a nároky současnosti. V rámci programu tak může být podpořena rovněž
projektová příprava v souvislosti s žádostmi o dotace z evropských či národních dotačních titulů,“
upřesňuje radní Švenda.

Program, v němž je pro letošní rok alokováno 12 milionů korun, je určen pro obce, které mohou
čerpat finance na vybudování potřebné doprovodné infrastruktury, která pomůže s rozvojem
cestovního ruchu v jejich lokalitě. Žádosti mohou podávat také právnické či fyzické osoby. Ty musí
současně s žádostí o dotaci doložit prohlášení obce, na jejímž území má být projekt realizován, že
výsledek projektu bude sloužit k rozvoji cestovního ruchu. Příjem žádostí o finanční podporu bude, v
případě schválení programu zastupitelstvem kraje, otevřen od 14. 6. do 8. 7. 2024.
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